

# 好心的哥救孕妇 连闯8个红灯

“孕妇大出血,好心的哥出手相助,连闯8个红灯把孕妇送到医院。”昨天,常州一网友发帖表扬这位好心的哥。据了解,由于热心的哥送医及时,孕妇已脱险。

昨天,记者联系上好心的哥姜国兴。姜师傅说,7月19日晚上6点40分左右,他开车经过薛家医院时,看到两名男子扶着一名女子神色紧张,焦急地东张西望。“看到我的车子时,其中一个人急忙上前拦车,说他老婆怀孕了大出血,希望我能把他们送到妇幼医院。”姜师傅说,他没多考虑就让他们赶紧上了车。

“当时正是下班高峰,路上的车子很多,而薛家到市区的妇幼医院挺远的。”姜师傅说,为了尽快赶到医院,他用最快的速度往妇幼医院开,中间闯了8个红灯。“大概开了22分钟,如果是平时开,这段路至少要40分钟。”姜师傅说,到了医院他就让他们赶快去找医生,车费也没有。

昨天下午,记者找到当事人姚先生,他对

当天的事情还心有余悸。“那天幸亏遇到了好心的出租车司机,我们从心里感激他。”姚先生说,妻子怀孕两个多月,一直都好好的,那天下班后突然呕吐得厉害,结果出现大出血。“当时我们都吓坏了,急忙到离家最近的薛家医院,可是医生已经下班,只能去市里的医院。”姚先生说,在拦到这辆出租车前,妻子已经流血半小时。“拦到这辆出租车时,我们还担心司机不带,没想到他什么都没说,就让我们上了车,一路上还闯了好多红灯。到医院时,计价器上显示35块钱,我塞给他40元,他怎么都不收只是催我们赶紧去看医生。”姚先生说,妻子把出租车的座椅弄得全是血,人家司机也没说什么。“这位司机真是好人。”

姚先生说,幸亏的哥及时把他们送到医院,才保住了肚子里的宝宝。“现在在我妻子的情况已经稳定了,胎儿也没有受到影响,多谢那位的好心帮助。”

晁静

# 132户困难家庭 今年住上公租房

一线环卫工8月初即可提出申请

今年市区第二批公租房抽号选房活动,上周五在常州保障房服务中心举行,34户多人家庭、51户单人家庭选到了心仪的房源。据介绍,今年以来已有132户困难家庭住上公租房。下个月,针对一线环卫工人的公租房试点将正式启动申请工作。

丁丹丹 张敏

## 86岁老人住上公租房

7月19日一大早,86岁的张汝忠和老伴一起,乘公交来到保障房服务中心选房,想想不用再寄人篱下,张汝忠有些激动,他也是现场年纪最大的一位选房者。

因为一些历史原因,张汝忠和老伴一直租住在清凉附近的一个私房里,30平米左右的房子两人住了6年左右。张汝忠对房子的要求不高,“小点没关系,但最好在一楼,交通要方便,因为我要经常去医院看病。”

为了照顾70岁以上的老人,张汝忠和其他51户多人家庭一起,享受优先抽号选房的待遇。张汝忠抽到6号,最终选择了3号房源,一套位于航仪宿舍一楼的68平米的房子,里面有管煤、数字电视、空调、热水器、煤气灶等基本生活设施,一个月租金只要238元,比现在租的私房还要便宜。

张汝忠非常开心,他说:“政府照顾我,我很感激,有什么我能做的,我也会尽自己的义务。”

## 132户家庭有了“新家”

据保障房服务中心主任朱玉萍介绍,上周五进行的是今年第二批公租房抽号选房活动,上午是多人家庭,共34户;下午是单人家庭,有51户。加上第一批抽号选房的47户保障家庭,今年以来有132户困难家庭住上了公租房。

和去年一样,今年所有的公租房源仍是采用社会收储房源,这些房子多位于市区老旧小区,周边生活配套设施齐全,交通方便,具备基本生活设施,非常适合居住。朱玉萍表示,今后公租房实物配租将继续使用收储房源。

## 环卫工下月可申请公租房

今年以来,保障房服务中心已受理廉租



86岁的张汝忠正在抽号 张敏 摄

房租金补贴100户、公租房租金补贴10户、经适货币补贴127户、公租房实物配租申请家庭280户(已有132户进行选房)。

目前,常州市区早已实现保障房应保尽保。为了让更多外地人享受到常州的住房保障成果,最近常州房管局、城管局联合发文,首次为一线环卫工提供公租房。朱玉萍透露,目前各项准备工作正在进行中,下月初就将正式启动申请工作。

## 放弃房源5年内不得再申请

值得提醒的是,如果公租房实物配租家庭参加了抽号选房活动,但最终又放弃了房源,那么这户保障家庭5年内将不能申请公租房实物配租,而且来年才能申请公租房租金补贴。

据了解,之前曾出现过一两户保障家庭放弃房源的情况,“有的可能是抽的号码比较后,心仪的房源被人选走了,对剩下的房源不满意,所以就放弃了。”不过工作人员表示,“其实公租房实物配租保障的是困难家庭有房子住,不是说每人一套房。”

工作人员提醒,一般申请、审核、公示等环节就要耗费两个月左右,如果保障家庭最终放弃了,不仅影响到还未选房的保障家庭的利益,而且对自身也不利,因此提醒保障家庭在选房时要考虑周全。



## “幸福豆” 带回家

7月20日,“小水滴”花博志愿者们在南大街莱蒙都会广场、新北万达广场、福克斯流行广场和武进新天地广场同时开展花博“幸福豆”发放活动,2000盆刻有花博志愿者标识和口号的小型盆栽,将幸福花博传递到常州市民的身边。

邵佳仪小朋友是“花博小天使”的选手,说起花博头头是道。捧着“美美”造型的小型盆栽,邵佳仪爱不释手地说,“我会带着小盆栽一起去看花博会。”

藟子 刘国庆 摄影报道

左图为小朋友签名支持花博会

## 签约前先查看房产证 毕业生租房小心“假房东”

随着毕业季来临,租房市场的需求量也达到高峰。为了避免中介公司收取佣金,不少大学生通过网络寻找合租房源。昨天,常州警方提醒有租房需求的毕业生,在筛选租房信息时,一定要避免租房陷阱。

据介绍,一些网络房源信息真假难辨,诚信度较低,而社会经验不足的毕业生极易掉进“假房东”的陷阱。这种骗局一般是“假房东”对公寓进行3-6个月的短期租赁,再以低于市场均价的价格发布求租信息,但要求房客一年起租或者两年起租。等到求租者签

合同成交后,“假房东”卷款消失,当真房东找上门收租时,房客才发现上当受骗。

**警方提醒:**如果毕业生通过网络等方式找合租房源,首先要查看房产证,认清真房东,以保证房租直接给的是房东。如果通过房产中介找房源,也应该仔细查阅合同条款,和房东进行沟通,检查房屋情况,对于入住前的损坏处进行记录,同时明确缴纳租金方式和缴租时长,明确押金的金额和退押金的条件,在查看房产证后才能正式签约。

荆轩 葛小林

# 用章光 101 脱发到此为止

39年民族品牌,全国 2600 多家专卖店.....

有效对抗 9 大头发问题

①脱发多 ②生发难 ③头油多 ④头屑多 ⑤头痒 ⑥白发多 ⑦干燥 ⑧枯黄 ⑨分叉  
章光 101 自然生发养发科技,助您焕发无限活力

## 章光 101 利智育发液隆重上市



生发专家赵章光携集团研发中心,众多精英专家,多年精心研发,诚意奉献新一代生发精品“利智育发液”。

适用人群:脂溢性脱发,头发稀疏的人群

您头发如有上述问题请就近与以下章光 101 生发、养发中心联系,各中心都有十几年经验丰富的专业主任给您满意答复,让您收到惊喜!

首次咨询,免费体验三天

地 常州劳动西路 86862101 | 飞龙东路 85562856 | 武进区湖塘人民中路 86561257  
址 武青北路 88158101 | 新北区 85135156 | 武进区湖塘花园街 81235101